



Liceul Tehnologic "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"
Str. Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 1, Sector 2, București
Tel. 0212321275, Fax 0212321935
Adresa de e-mail: cbrancusi2@gmail.com



NR. 2994/25.10.2022

ISMB

NR. 30546/31.10.2022

PROIECT EDUCAȚIONAL
"CUNOAȘTERE, ÎNDEMÂNARE, EDUCAȚIE"

MUNICIPAL

DOMENIUL: INTERDISCIPLINAR

IANUARIE-IULIE
2023

LICEUL TEHNOLOGIC "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"
B-DUL DIMITRIE POMPEIU, NR. 1, SECTOR 2, BUCUREȘTI
TEL. 0212321275, FAX 0212321935
ADRESA DE MAIL: cbrancusi2@gmail.com



FORMULAR DE APLICAȚIE
pentru proiectele ce vor fi cuprinse în Calendarul Activităților Educative Regionale
2023

Avizat,
Inspector educativ I.S.M.B

A. INFORMAȚII DESPRE APLICANT

Numele instituției/unității de învățământ aplicante:	Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși"- București
Adresa completă	Mun. București, Sectorul 2, Bd. Dimitrie Pompeiu nr. 1
Nr. de telefon/fax	Tel. 0212321275 Fax 0212321935
Site și adresă poștă electronică	http://www.c-brancusi.ro cbrancusi2@gmail.com constantinbrancusi19@gmail.com
Coordonatori	Prof. Gabriela Machidon, director 0770105870 alefgabriela37@gmail.com Prof. Daniela Duță, coordonator pentru programe și proiecte 0747076797 danaduta74@gmail.com danijela_duta@yahoo.com
Numărul cadrelor didactice participante la proiect/nr. total de cadre didactice din unitate	50 / 30
Numărul elevilor din unitate participanți la proiect	100
Alte programe/proiecte organizate de unitatea aplicantă în ultimii 5 ani	Proiectul privind învățământul secundar (ROSE) MEN – UMPFE 2018 - 2022, Salonul Literar Artistic "Artă prin Educație" Asociația "Centrul de Învățământ, Arta de a Făuri Omul" 2021 - 2022

B. INFORMAȚII DESPRE PROIECT

- B.1. Titlul proiectului: **CUNOAȘTERE, ÎNDEMÂNARE, EDUCAȚIE**
B.2. Precizați tipul activității principale din cadrul proiectului: **CONCURS**
B.3. Domeniul în care se încadrează proiectul: **DOMENIUL INTERDISCIPLINAR**
B.4. **Ediția nr. I**
B.5. Număr participanți la proiect: **300**
B.6. Proiectul este cu:
Participare directă
Participare indirectă



Participare online

REZUMATUL PROIECTULUI

Prezentați minim următoarele elemente ale proiectului dumneavoastră:

- a. Număr de elevi și număr de cadre didactice implicate: 100 de elevi, 50 cadre didactice
- b. Beneficiarii direcți și indirecti: elevi, cadre didactice, părinți, angajatori, ISMB, IS2, Primăria Sectorului 2 etc.
- c. Descrierea activității principale:
Activitatea principală este concurs/simpozionul "Brâncuși – poetul glasului lemnului etern", prin organizarea căruia ne propunem să realizăm cadrul care să permită exprimarea opiniilor participanților, a experiențelor proprii, a modelelor de bună practică, astfel încât perfecționarea participanților să contribuie la asigurarea unei educații de calitate. Prin realizarea unui schimb de experiență între participanți se va îmbunătăți calitatea educației oferite de școală.
- d. Impactul educativ estimat asupra grupului țintă.
Prin aceste activități va fi stimulat interesul elevilor prin informarea lor asupra unor domenii de cunoaștere, contribuind astfel la formarea unei tinere generații în spiritul valorilor naționale și internaționale.

C. PREZENTAREA PROIECTULUI

C.1. Argument justificare, context (analiză de nevoi) ;

Prin intermediul proiectului se urmărește dezvoltarea creativității elevilor și a cadrelor didactice, formarea de caractere, capacități, deprinderi și aptitudini privind dezvoltarea personalității Omului. Factorul cel mai important care este promovat prin acest proiect este cunoașterea și realizarea unei gândiri integrative a ființei umane. O educație dirijată într-un mod sănătos în școală, în familie, în grupuri, realizează o consonanță cu legile Universului, a căror înțelegere dă consistență ființei și societății umane.

Proiectul își propune să promoveze creațiile / manifestările artistice și științifice originale ale autorilor – elevi și cadre didactice - în mod special din Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși"- București, dar și din unitățile de învățământ partenere: Școala de Arte Nr. 2, București, Sector 2, Colegiul Tehnic "Edmond Nicolau", București, Sector 2, Liceul Teoretic "Ady Endre", București, Sector 2, Liceul Tehnologic Administrativ și de Servicii "Victor Slăvescu" - Ploiești, jud. Prahova, Colegiul Economic "Virgil Madgearu" – Ploiești, jud. Prahova, Liceul Teoretic "Lucian Blaga", Cluj Napoca, jud. Cluj, Școala Gimnazială Pufești, loc. Pufești, jud. Vrancea, Colegiul Național "Vasile Alecsandri", Iași, jud. Iași, Școala Gimnazială Uriu, loc. Structura Cristeștii – Ciceului, jud. Bistrița Năsăud, Liceul Tehnologic „Ion Căian Românul”, loc. Căianul Mic, jud. Bistrița Năsăud, Școala gimnazială nr. 1 Tunari, Jud. Ilfov.

Proiectul creează o identificare, o mobilizare și o valorificare a resurselor necesare formării calității umane - la nivel individual și de grup - prin activități de educație ce presupun însușirea valorilor românești, dezvoltare personală, muzică și creativitate. În acest sens, sunt organizate simpozioane, concursuri, ateliere de creație, spectacole, activități de dezvoltare personală etc.

Activitățile proiectului sunt adaptate specificului copilului, adolescentului și adultului, iar prin intermediul lor se urmărește implicarea tuturor factorilor răspunzători de șlefuirea caracterelor și formarea unor oameni de valoare.

Acest proiect se desfășoară - inițial - pe o perioadă de 7 luni, după care se va prelungi, dorindu-se a fi unul de lungă durată și exemplu de bune practici cu alte școli care doresc să ni se alăture. Pomovarea școlii prin mediatizarea activităților din proiect, schimbul de experiență la nivelul unităților de învățământ, părinții disponibili în acordarea sprijinului la activitățile



propuse, precum și disponibilitatea reprezentanților comunității locale în susținerea organizării și desfășurării activităților sunt oportunitățile pe care ne bazăm.

C.2. Scopul proiectului:

- ✧ Promovarea educației prin creativitate, cunoaștere și dăruire, parte integrantă a unei formări umane de calitate.

C.3. Obiectivele specifice ale proiectului:

O1: Prezentarea temei proiectului în 30 de unități școlare, într-un interval de 6 luni și trezirea interesului pentru desfășurarea activităților;

O2: Identificarea, stimularea și valorificarea potențialului creativ al elevilor, prin realizarea unor lucrări literar artistice originale;

O3: Dezvoltarea competențelor științifice prin realizarea unui cadru stimulativ de întrecere a elevilor cu performanțe în matematică și selectarea lor în vederea pregătirii pentru concursul de bacalaureat specific profilului tehnic;

O4: Dezvoltarea calităților personale și consolidarea relației școală – părinți - comunitate;

O5: Încurajarea exprimării creativității elevilor pasionați de design interior, indiferent de calificarea pe care o urmează;

O6: Dezvoltarea sensibilității artistice și a capacității de receptare a frumosului, prin valorificarea – în cadrul activităților extracurriculare – a diferitelor forme de artă;

O7: Diseminarea rezultatelor proiectului în cele de 30 de unități școlare participante, pentru creșterea prestigiului instituțiilor implicate și dezvoltarea relațiilor comunitare.

C.4. Descrierea grupului țintă căruia i se adresează proiectul:

Grupul-țintă căruia i se adresează proiectul îl reprezintă elevii, cadrele didactice, părinții și comunitatea

C.5. Beneficiarii direcți și indirecți: elevi, cadre didactice, părinți, angajatori, I.S.M.B., IS2, D.G.A.P.I., Sector 2, Primăria Sectorului 2, Editura "Amurg sentimental", Asociația "Centrul de învățământ, Arta de a făuri Omul"

C.6. Durata proiectului : ianuarie 2023 – iulie 2023

C.7. Descrierea activităților:

Activitatea nr. 1: Prezentarea și promovarea Proiectului educațional "Cunoaștere, îndemânare, educație"

a. Titlul activității: **Diseminarea informațiilor Proiectului educațional "Cunoaștere, îndemânare, educație"**

b. Data/perioada de desfășurare: ianuarie 2023

c. Locul desfășurării: Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" – București și în unitățile partenere și participante care se înscriu în proiect

d. Participanți: cadre didactice, elevi, părinți.

e. Descrierea pe scurt a activității:

La întâlnirea echipei de proiect se vor disemina informațiile legate de proiect către unitățile partenere, cu obiectivul de a avea alături minim 30 de școli participante în proiect, în decursul a 7 luni de desfășurare. Se vor stabili responsabilitățile privind organizarea și desfășurarea activităților, planul de mediatizare, modalitățile de comunicare în unitățile școlare implicate și se vor anunța termenele activităților pentru desfășurarea activităților proiectului.

Activitatea nr. 2: Organizarea Concursului – Simpozion cu titlul "Constantin Brâncuși, poetul glasului lemnului etern"

a. Titlul activității: **Simpozionul "Constantin Brâncuși, poetul glasului lemnului etern"**

b. Data/perioada de desfășurare: februarie 2023

c. Locul desfășurării: Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" - București

d. Participanți: cadre didactice, elevi.



e. Descrierea pe scurt a activității:

Concursul – Simpozion are ca scop promovarea celor mai bune creații literar artistice ale elevilor din unitățile școlare partenere și participante. În acest sens, participanții vor realiza lucrări de literatură, de artă plastică și videoclipuri cu înregistrări muzicale, asumându-și responsabilitatea pentru originalitatea lucrărilor ce vor fi trimise pe adresa de e-mail constantinbrancusi19@gmail.com.

A doua secțiune cuprinde un program cultural artistic cu participanți elevi, cadre didactice, invitați de seamă.

Activitatea nr. 3: Organizarea Concursului de matematică "Dan Barbilian"

a. Titlul activității: **Concursul de matematică "Dan Barbilian"**

b. Data/perioada de desfășurare: martie 2023

c. Locul desfășurării: Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" – București, Unitățile școlare partenere și participante

d. Participanți: cadre didactice, elevi, părinți, invitați (I.S.M.B., IS2).

e. Descrierea pe scurt a activității:

Competiția este dedicată elevilor din clasele IX-XII - filiera tehnologică, oferindu-le posibilitatea de a-și verifica cunoștințele și de a intra în competiție cu elevi de la același profil sau specializare.

Proba de concurs se va susține sâmbătă, 11 martie 2023, în intervalul 9-12, iar evaluarea lucrărilor va avea loc în aceeași zi, între orele 13 și 18, la toate unitățile școlare partenere și participante. La finalizarea procesului de evaluare, comitetul de organizare va stabili premiile și mențiunile, în baza regulamentului competiției.

Se vor susține în intervalul 9 – 12 referate științifice de către cadre didactice de specialitate.

Înscrierea participanților se va face până la data de 5 martie 2023

Activitatea nr. 4: Înființarea unei minibiblioteci în aer liber

a. Titlul activității: **"Lectura este hrana minții și mama inteligenței"**

b. Data/perioada de desfășurare: aprilie 2023

c. Locul desfășurării: Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși"/ Parcul de agrement "Tei" – București/ Parcurile din localitățile unităților școlare partenere.

d. Participanți: cadre didactice, elevi, părinți, invitați (Primăria Sectorului 2 și alte Primării din localitățile unităților școlare participante, D.G.A.P.I. – Sector 2, I.S.M.B., IS2), Editura "Amurg sentimental", Asociația "Centrul de Învățământ, Arta de a Făuri Omul", .

e. Descrierea pe scurt a activității:

Această activitate își propune înființarea, în parcul de agrement "Tei" sau a altor parcuri, a unei mini-biblioteci în aer liber. O parte din elevii implicați în proiect, alături de cadrele didactice îndrumătoare, vor construi, în cadrul atelierului școlii, câteva mini-biblioteci sub formă de căsuțe, care vor fi instalate în parc, în apropierea zonelor de joacă pentru copii sau lângă băncile de pe lângă aleile principale. Cadrele didactice, părinții, elevii, Editura "Amurg sentimental" și Asociația "Centrul de Învățământ, Arta de a Făuri Omul" vor dona cărți pentru aceste mini-biblioteci, de care să se bucure toți iubitorii de lectură în aer liber. Cărțile vor putea fi citite pe loc sau vor putea fi împrumutate acasă, condiția fiind ca ele să fie aduse înapoi sau să fie înlocuite cu alte cărți. Astfel, este încurajată lectura și este promovată o atitudine responsabilă față de bunurile folosite în comun.

Activitatea nr. 5: Organizarea concursului "Casa mea este cea mai frumoasă!"

a. Titlul activității: **Casa mea este cea mai frumoasă!** – concurs de proiecte de design și amenajări interioare

b. Data/perioada de desfășurare: mai 2023

c. Locul desfășurării: Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" - București

d. Participanți: cadre didactice, elevi, părinți, invitați (I.S.M.B., IS2).



e. Descrierea pe scurt a activității:

Concursul este dedicat elevilor pasionați de design interior, fiind în directă legătură cu una dintre specializările liceului nostru – tehnician design mobilă și amenajări interioare. Cei cărora le place să se joace cu formele, culorile și texturile se pot înscrie la acest concurs, participând cu desene, fotografii, PPT-uri, machete etc. care să ilustreze o amenajare realizată de ei, alături de descrierea proiectului în câteva cuvinte. Proiectul poate fi o locuință în ansamblu, o cameră, un balcon, un spațiu de relaxare etc. Lucrările vor fi evaluate de către o echipă de 2 profesori de specialitate, printr-o fișă de evaluare care conține criteriile ce trebuie îndeplinite, precum: coerența articolelor utilizate/ combinațiile dintre articolele selectate; simularea / modul de utilizare și integrare a obiectelor în prezentare; prezentarea conceptului, sursele de inspirație folosite, creativitatea; respectarea regulilor. Ierarhizarea lucrărilor va fi în funcție de punctajul obținut și se vor acorda 3 (trei) Premii (I, II, III) de către cadrele didactice specialiste de și o mențiune specială, creația cu cele mai multe Like-uri primite pe canalele social Facebook a școlii.

Activitatea nr. 6: Activitate cultural-educativă: "**Bucuria zâmbetului de copil**"

a. Titlul activității: "**Bucuria zâmbetului de copil**"

b. Data/perioada de desfășurare: iunie 2023

c. Locul desfășurării: Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" - București

d. Participanți: cadre didactice, elevi, părinți, invitați (I.S.M.B., IS2).

e. Descrierea pe scurt a activității: Activitatea este dedicată Zilei Copilului și constă în: susținerea unui program literar artistic; expoziție de picturi / desene; concurs de desene pe asfalt.

Activitatea nr. 7: Diseminarea rezultatelor proiectului "**Cunoaștere, Îndemânare, Educație**"

a. Titlul activității: "**Proiectul, la final...**"

b. Data/perioada de desfășurare: iulie 2023

c. Locul desfășurării: Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" - București

d. Participanți: cadre didactice, elevi, părinți, invitați (I.S.M.B., IS2).

e. Descrierea pe scurt a activității:

Prezentarea rezultatelor proiectului în cadrul unor întâlniri cu elevi, cadre didactice, părinți și invitați și diseminarea informațiilor tuturor școlilor partenere; lansarea expoziției de fotografii cu imagini din activitățile proiectului în cadrul unităților școlare.

C.8. Diagrama Gantt a activităților

C.9. Rezultate calitative și cantitative așteptate ca urmare a implementării proiectului, inclusiv impactul proiectului asupra grupului țintă, unității de învățământ și comunității

- creșterea interesului elevilor privind participarea la activitățile extrașcolare și extracurriculare;
- implicarea activă a părinților în procesul educațional;
- realizarea de materiale informative privind proiectul inițiat și activitățile incluse;
- expoziție de fotografii cu imagini din activități și materiale realizate în cadrul proiectului

C.10. Modalități de monitorizare și de evaluare ale proiectului

În vederea realizării proiectului, toți cei implicați vor avea sarcini de lucru concrete, care îi vor ajuta la organizarea și derularea activităților în bune condiții.

Monitorizarea și evaluarea activităților proiectului se vor concretiza în:

- urmărirea periodică a activităților derulate;
- urmărirea respectării termenelor pentru fiecare etapă a proiectului;
- urmărirea disfuncționalităților în derularea proiectului;
- observarea impactului asupra elevilor implicați în aceste activități;
- analiza periodică a activităților desfășurate și a rezultatelor obținute în cadrul



proiectului, prin întâlniri de lucru și materiale de sinteză;

- realizarea de mape / portofolii de documente ce conțin materialele culese (fotografii, prezentări PPT, înregistrări video etc), tabele de participare și procese-verbale de la activități, regulamente de concurs, materiale realizate.

C.II. Modalități de asigurare a continuității /sustenabilității proiectului:

- continuarea activităților în anul școlar următor prin realizarea ediției a II-a;
- aplicarea la un nivel superior, pentru includerea proiectului în CAEN, pentru anul școlar viitor, astfel încât activitățile acestuia să se regăsească la nivel național;
- sensibilizarea autorităților locale și atragerea acestora în activități, precum și a părinților dispuși să sprijine acest proiect și în continuare;
- diseminarea rezultatelor proiectului inițial și diversificarea activităților pe viitor;
- realizarea schimbului de bune practici la nivel interjudețean / regional.

C.12. Activități de promovare/mediatizare și de diseminare pe care intenționați să le realizați în timpul implementării proiectului:

- organizarea unei întâlniri de promovare a proiectului;
- mediatizarea activităților pe site-ul unității școlare, pe pagina de facebook a liceului, precum și în revista „Chef de știință”;
- promovarea / diseminarea în cadrul consiliilor profesionale, lectoratelor cu părinții, Consiliului elevilor, orelor de dirigenție;
- promovarea proiectului în cadrul școlilor din județele implicate și nu numai;

C.13. Parteneri implicați în proiect descrierea parteneriatului

Inspectoratul Școlar al Municipiului București – avizează proiectul, postează pe site informațiile referitoare la acesta și semnează diplomele de premiere la activitățile competiționale;

Inspector școlar general prof. Vlad Florinel Drinceanu semnează diplome pentru concurs;

Inspector educație permanentă prof. Virginia Ana Maria Ștefan semnează diplomele de participare și avizează proiectul educațional;

Direcția Generală pentru Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2, reprezentat prin director Bogdan Alexandru Gârbu;

Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși", Sector 2, dir. prof. Gabriela Machidon, Tel: 0770105870, e-mail constantinbrancusi19@gmail.com, Organizatorul Proiectului, diseminează informațiile fiecărui tip de activitate către toate unitățile partenere și participante pentru toate tipurile de activități;

Școala de Arte Nr. 2, București, Sector 2, prof. Galev Iosua, tel: 0741082949, adresă de e-mail iosua.galev@gmail.com, – derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la Concursul – Simpozion, cu profesori evaluatori și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Colegiul Tehnic "Edmond Nicolau", București, Sector 2, dir. prof. Melania Vâlsan, tel: 0730098129, e-mail: edmond_nicolau2005@yahoo.com - participarea la Concursul de matematică "Dan Barbilian", derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la concursul- simpozion al proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Liceul Teoretic "Ady Endre", București, Sector 3, dir. prof. Olga Trif, Tel: 0740139101, e-mail: olga.trif@gmail.com, - derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la Concursul – Simpozion, cu profesori și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Liceul Tehnologic Administrativ și de Servicii "Victor Slăvescu"- Ploiești, jud. Prahova, prof. Gabriela Machidon, tel. 0770105870, e-mail alefgabriela37@gmail.com –



participarea la Concursul de matematică "Dan Barbilian", derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la concursul-simpozion al proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Colegiul Economic "Virgil Madgearu" Ploiești, jud. Prahova, Prof. Dragomir Iulia, tel. 0729224262, e-mail lumina_lina2003@yahoo.com – derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la simpozionul proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Școala gimnazială nr. 1 Tunari, Jud. Ilfov, Dir. Prof. Coca Codreanu, tel: 0720051564, e-mail: coca.codreanu@yahoo.com – derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la simpozionul proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Liceul Teoretic "Lucian Blaga", Cluj Napoca, Jud. Cluj, prof. Sorin – Ionel Brăileanu, tel: 0748545805, e-mail: braileanu.sorin@yahoo.com – derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la simpozionul proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Colegiul Național "Vasile Alecsandri", Iași, jud. Iași, prof. Ana Daniela Bahrin, tel:0726158299 , e-mail: anadaniela1970@yahoo.ca– derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la simpozionul proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Școala Gimnazială Uriu, Structura Cristeștii – Ciceului, jud. Bistrița Năsăud, prof. Nadia Urian, tel 0747145772, e-mail: diuta11@yahoo.com – derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la simpozionul proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Liceul Tehnologic „Ion Căian Românul”, Căianul Mic, jud. Bistrița Năsăud, prof. Mihaela Retegan, Tel: 0766520729, e-mail: mihaelaretegan@yahoo.com - participarea la Concursul de matematică "Dan Barbilian", derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la concursul-simpozion al proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

Școala Gimnazială Pufești, jud. Vrancea, prof. Bîșceanu Alina Gabriela, tel. 0754876600; e-mail bisceanu.alina82@gmail.com – derularea unor activități similare la nivelul unității școlare, participarea la simpozionul proiectului și transmiterea materialelor privind activitățile desfășurate;

**Inspector școlar general,
Vlad Florinel DRINCEANU**

**Inspector educație permanentă,
Virginia Ana ȘTEFAN**

D. În cazul în care nu va exista posibilitatea de introducere în CAER 2023 al Ministerului Educației, doresc ca proiectul să fie inclus în CAEM 2023:

1. DA
Coordonator/i (nume și semnătură)

Prof. Gabriela MACHIDON

Prof. Daniela DUȚĂ



ANEXA Nr. 1

ECHIPA DE PROIECT
PROIECT EDUCAȚIONAL "CUNOAȘTERE, ÎNDEMÂNARE, EDUCAȚIE"

RESPONSABILITĂȚI	MEMBRI	TELEFON	E-MAIL
COORDONATORI PROIECT	Director, Prof. Gabriela Machidon Coordonator pentru proiecte și programe, Prof. Daniela Duță	0770105870 0747076797	alefgabriela37@gmail.com danijela_duta@yahoo.com
Prezentarea și promovarea Proiectului educațional "Cunoaștere, îndemânare, educație"	Dir., Prof. Gabriela Machidon, Prof. Daniela Duță, Prof. Mirela Ene, Prof. Maria Mînză, Prof. Elena Scarlat, Prof. Silvia Ionescu, Prof. Daniela Mihalcea, Prof. Liliana Dumitru, Prof. Ana Ichim	0770105870 0747076797 0762402752 0721804431 0724384935 0740291451 0720044848 0720044848 0790581518	alefgabriela37@gmail.com danijela_duta@yahoo.com mirela10ene@yahoo.com maria.minzu@yahoo.com elena73scarlat@gmail.com ionescu.silvia1961@gmail.com danielaelena_mihalcea@yahoo.com lyly.dumitru@gmail.com ana58ichim@gmail.com
Organizarea Concursului – Simpozion cu titlul "Constantin Brâncuși, poetul glasului lemnului etern"	Prof. Elena Scarlat Prof. Maria Mînză Prof. Silvia Ionescu Prof. Oprea Vandici Prof. Mihaela Stoica	0724384935 0721804431 0740291451 0726226062 0722880188	elena73scarlat@gmail.com maria.minzu@yahoo.com ionescu.silvia1961@gmail.com florinoprea77@yahoo.com stoimih@yahoo.com
Organizarea Concursului de matematică "Dan Barbilian"	Prof. Gabriela Machidon Prof. Ene Mirela Prof. Niță Constantin	0770105870 0762402752 0765431023	alefgabriela37@gmail.com mirela10ene@yahoo.com nita.cristiconstantin@gmail.com
Înființarea unei minibiblioteci în aer liber: "Lectura este hrana minții și mama inteligenței"	Prof. Ana Ichim Prof. Silvia Ionescu Prof. Roxana Ciobanu	0761583808 0740291451 0722546033	ana58ichim@gmail.com ionescu.silvia1961@gmail.com ciobanu.roxana.lucretia@gmail.com
Organizarea concursului "Casa mea este cea mai frumoasă!"	Prof. Elena Scarlat Prof. Maria Mînză Prof. Silvia Ionescu Prof. Oprea Vandici	0724384935 0721804431 0740291451 0726226062	elena73scarlat@gmail.com maria.minzu@yahoo.com ionescu.silvia1961@gmail.com florinoprea77@yahoo.com
Activitate cultural-educativă: "Bucuria zâmbetului de copil"	Prof. Elena Scarlat Prof. Ana Ichim Prof. Laura Popa, Prof. Daniela Mihalcea Prof. Liliana Dumitru	0724384935 0761583808 0742473157 0720044848 0790581518	elena73scarlat@gmail.com ana58ichim@gmail.com danielaelena_mihalcea@yahoo.com lyly.dumitru@gmail.com



Diseminarea rezultatelor proiectului "Cunoaștere, Îndemânare, Educație"	Dir., Prof. Gabriela Machidon, Prof. Daniela Duță, Prof. Ene Mirela, Prof. Maria Mînză, Prof. Elena Scarlat, Prof. Silvia Ionescu, Prof. Roxana Ciobanu, Prof. Mihalcea Daniela, Prof. Rodica Diaconu, Prof. Vandici Oprea Florin	0770105870 0747076797 0762402752 0721804431 0724384935 0740291451 0722546033 0720044848 0721299686 0726226062	alefgabriela37@gmail.com daniela_duta@yahoo.com maria.minzu@yahoo.com elena73scarlat@gmail.com ionescu.silvia1961@gmail.com ciobanu.roxana.lucretia@gmail.com danielaelena_mihalcea@yahoo.com rodica.diaconu60@gmail.com florinoprea77@yahoo.com
PARTENER ÎN PROIECT Școala de Arte Nr. 2, București, Sector 2	Prof. Galev Iosua	0741082949	iosua.galev@gmail.com ,
PARTENER ÎN PROIECT Colegiul Tehnic "Edmond Nicolau", București, Sector 2	Dir.Prof. Melania Vâlsan	0730098129	edmond_nicolau2005@yahoo.com
PARTENER ÎN PROIECT Liceul Teoretic "Ady Endre", București, Sector 3	Dir.Prof. Olga Trif	0740139101	olga.trif@gmail.com
PARTENER ÎN PROIECT Liceul Tehnologic Administrativ și de Servicii "Victor Slăvescu"- Ploiești, jud. Prahova	Prof. Gabriela Machidon	0770105870	alefgabriela37@gmail.com
PARTENER ÎN PROIECT Colegiul Economic "Virgil Madgearu" Ploiești, jud. Prahova	Prof. Dragomir Iulia	0729224262	lumina_lina2003@yahoo.com
PARTENER ÎN PROIECT Școala Gimnazială nr. 1 Tunari, Jud. Ilfov	Dir. Prof. Coca Codreanu	0720051564	coca.codreanu@yahoo.com
PARTENER ÎN PROIECT Liceul Teoretic "Lucian Blaga", Cluj Napoca, Jud. Cluj	Prof. Sorin – Ionel Brăileanu	0748545805	braileanu.sorin@yahoo.com
PARTENER ÎN PROIECT	Prof. Ana Daniela Bahrin	0726158299	anadaniela1970@yahoo.ca



Liceul Tehnologic "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"
Str. Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 1, Sector 2, București
Tel. 0212321275, Fax 0212321935
Adresa de e-mail: cbrancusi2@gmail.com



Colegiul Național "Vasile Alecsandri", Iași, jud. Iași			
PARTENER ÎN PROIECT Școala Gimnazială Uriu, Structura Cristeștii – Ciceului, jud. Bistrița Năsăud, , tel, e-mail	Prof. Nadia Urian	0747145772	diuta11@yahoo.com
PARTENER ÎN PROIECT Liceul Tehnologic „Ion Căian Românul”, Căianul Mic, jud. Bistrița Năsăud	Prof. Mihaela Retegan	0766520729	mihaelaretegan@yahoo.com
PARTENER ÎN PROIECT Școala Gimnazială Pufești, jud. Vrancea	Prof. Bișceanu Alina Gabriela	0754876600	bisceanu.alina82@gmail.com

Director,
Prof. Gabriela MACHIDON



ANEXA 2

NR. 2994 / 25.10.2022

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT

.....
Adresă.....
Tel/Fax.....
Nr...../.....

CONTRACT DE PARTENERIAT

PENTRU

PROIECTUL EDUCAȚIONAL „CUNOAȘTERE, ÎNDEMÂNARE, EDUCAȚIE”

REGIONAL

Ediția I

ARGUMENT

Prin intermediul proiectului se urmărește dezvoltarea creativității elevilor și a cadrelor didactice, formarea de caractere, capacități, deprinderi și aptitudini privind dezvoltarea personalității Omului. Factorul cel mai important care este promovat prin acest proiect este cunoașterea și realizarea unei gândiri integrative a ființei umane. O educație dirijată într-un mod sănătos în școală, în familie, în grupuri, realizează o consonanță cu legile Universului, a căror înțelegere dă consistență ființei și societății umane.

Proiectul își propune să promoveze creațiile / manifestările artistice și științifice originale ale autorilor – elevi și cadre didactice - din Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" - București, dar și din unitățile de învățământ partenere.

Proiectul creează o identificare, o mobilizare și o valorificare a resurselor necesare formării calității umane - la nivel individual și de grup - prin activități de educație ce presupun însușirea valorilor românești, dezvoltare personală, muzică și creativitate. În acest sens, sunt organizate simpozioane, concursuri, ateliere de creație, spectacole, activități de dezvoltare personală etc.

Activitățile proiectului sunt adaptate specificului copilului, adolescentului și adultului, iar prin intermediul lor se urmărește implicarea tuturor factorilor răspunzători de șlefuirea caracterelor și formarea unor oameni de valoare.

Acest proiect se desfășoară - inițial - pe o perioadă de 7 luni, după care se va prelungi, dorindu-se a fi unul de lungă durată și exemplu de bune practici cu alte școli care doresc să ni se alăture.

Pomovarea școlii prin mediatizarea activităților din proiect, schimbul de experiență la nivelul unităților de învățământ, părinții disponibili în acordarea sprijinului la activitățile propuse, precum și disponibilitatea reprezentanților comunității locale în susținerea organizării și desfășurării activităților sunt oportunitățile pe care ne bazăm.



Proiectul se încadrează în tipurile de educație: informală, formală și non-formală, intelectuală, morală, estetică și artistică.

PARTENERI ÎN PROIECT:

1. **Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși”- București**, reprezentat prin **director, profesor Gabriela MACHIDON**;

2. **UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT.....**, reprezentată prin **director, profesor.....**

Coordonatorii parteneri în cadrul proiectului:

- **Prof. Daniela DUȚĂ**, inițiator **Liceul Tehnologic „Constantin Brâncuși”- București**
- **Prof.**, **partener UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT.....**

GRUP ȚINTĂ:

Elevii din învățământul preuniversitar - ciclul gimnazial și liceal, cadrele didactice și părinții din unitățile partenere și participante la proiect;

OBIECTIVUL GENERAL:

- Promovarea educației prin creativitate, cunoaștere și dăruire, parte integrantă a unei formări umane de calitate.

OBIECTIVELE SPECIFICE ALE PROIECTULUI:

- atragerea copiilor în organizarea de activități cu caracter extracurricular, care să conducă la lărgirea și îmbogățirea orizonturilor de cunoaștere a acestora;
- dezvoltarea competențelor științifice și profesionale prin intermediul activităților extracurriculare;
- dezvoltarea calităților personale și consolidarea relației școală – părinți - comunitate;
- stimularea creativității și cultivarea simțului estetic și artistic prin implicarea elevilor în activități ce valorifică anumite competențe profesionale dobândite;
- dezvoltarea sensibilității artistice și a capacității de receptare a frumosului, prin valorificarea – în cadrul activităților extracurriculare – a diferitelor forme de artă (literatură, muzică, pictură, desen etc);
- promovarea rezultatelor proiectului pentru creșterea prestigiului instituțiilor implicate și dezvoltarea relațiilor comunitare.

ACTIVITĂȚI propuse: **Prezentarea și promovarea Proiectului educațional "Cunoaștere, îndemânare, educație"** (ianuarie), Organizarea Concursului – Simpozion cu titlul "**Constantin Brâncuși, poetul glasului lemnului etern**" (februarie), Organizarea Concursului de matematică "**Dan Barbilian**" (martie), Înființarea unei minibiblioteci în aer liber: "**Lectura este hrana minții și mama inteligenței**" (aprilie), Organizarea concursului "**Casa mea este cea mai frumoasă!**" (mai), Activitate cultural-educativă: "**Bucuria zâmbetului de copil**" (iunie), Diseminarea rezultatelor proiectului "**Cunoaștere, Îndemânare, Educație**" (iulie).

Prezentul protocol de parteneriat s-a încheiat, avându-se în vedere următoarele:

- Eficientizarea procesului instructiv-educativ, ținându-se cont de potențialul educativ-formativ al activităților extrașcolare și necesitatea consolidării relației dintre educația școlară și cea extrașcolară;



- Creșterea prestigiului instituțiilor implicate în parteneriat și dezvoltarea relațiilor comunitare;
- Respectarea Legii Educației Naționale nr. 1/2011 - cu modificările și completările ulterioare, a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Unităților din Învățământul Preuniversitar / 2022, Statutul elevului /2016;

Părțile semnatare ale contractului se obligă:

- *Să aibă o bună colaborare și comunicare între părțile partenere, în timpul acțiunilor comune .*

Liceul Tehnologic "Constantin Brâncuși" – București se obligă:

- Să transmită informațiile legate de desfășurarea activităților propuse;
- Să acorde premii elevilor participanți;
- Să acorde diplome și adeverințe de participare elevilor și cadrelor didactice îndrumătoare;
- Să publice materiale ale activităților, fotografii, precum și raportul pe site-ul școlii.

Partenerul (Unitatea de învățământ) în derularea proiectului educațional se obligă:

- Să mediatizeze – în școală - activitățile **Proiectului educațional "Cunoaștere, îndemânare, educație"**;
- Să inițieze și să desfășoare activități adaptate proiectului educațional și specifice școlii;
- Să participe cu materiale (direct/indirect) la desfășurarea activităților simpozionului;
- Să selecteze activitățile elevilor pentru participarea la secțiunile simpozionului sau la concursuri;
- Să transmită inițiatorului proiectului materialele în format electronic, conținând finalitatea activităților derulate în cadrul parteneriatului educațional, până la sfârșitul lunii iunie;
- Să mediatizeze activitățile din parteneriat în rândul colectivelor de cadre didactice și de elevi, dar și pe site.

Durata contractului

Prezentul contract de parteneriat se încheie pe perioada derulării proiectului educațional, respectiv ianuarie - iulie 2023.

Mediatizarea proiectului:

- *pe site-ul școlilor implicate în parteneriatul educațional.*
- *în școli, în rândul elevilor, profesorilor și al părinților;*

Evaluarea impactului proiectului:

- Materiale și impresii, transmise prin e-mail, inițiatorului proiectului;
- Realizarea unor lucrări și prezentări în PowerPoint pentru activitatea tip simpozion, cu impact pentru activitățile proiectului.
- Publicarea materialelor realizate și a impresiilor pe site-ul școlii;



Liceul Tehnologic "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"
Str. Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 1, Sector 2, București
Tel. 0212321275, Fax 0212321935
Adresa de e-mail: cbrancusi2@gmail.com



- Transmiterea de imagini ale activităților derulate în cadrul parteneriatului;
- Lansarea expoziției de fotografii cu imagini din activitățile proiectului în cadrul unității școlare

LICEUL TEHNOLOGIC „CONSTANTIN BRÂNCUȘI” MUNICIPIUL BUCUREȘTI

L.S

*Director,
Prof. Gabriela MACHIDON*

*Inițiator proiect,
Prof. Daniela DUȚĂ*

UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT

L.S

*Director,
Prof. _____*

*Coordonator Partener în Proiect,
Prof.*



ANEXA Nr. 3

FORMULAR DE ÎNSCRIERE ELEVI

În proiectul

PROIECT EDUCAȚIONAL
"CUNOAȘTERE, ÎNDEMÂNARE, EDUCAȚIE"

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Clasa	Școala	Activitatea / secțiunea	Numele cadrului didactic îndrumător

Director,
prof.

Coordonator pentru proiecte și programe educative,
prof.



Liceul Tehnologic "CONSTANTIN BRÂNCUȘI"
Str. Bd. Dimitrie Pompeiu, Nr. 1, Sector 2, București
Tel. 0212321275, Fax 0212321935
Adresa de e-mail: cbrancusi2@gmail.com



ANEXA Nr. 3

FORMULAR DE ÎNSCRIERE PROFESORI

În proiectul

PROIECT EDUCAȚIONAL
"CUNOAȘTERE, ÎNDEMÂNARE, EDUCAȚIE"

Nr. crt.	Numele și prenumele profesorului	Școala	Titlul lucrării	Activitatea / secțiunea

Director,
prof.

Coordonator,
prof.